
2023 年度 SAKURA 保育園 保護者アンケートの結果

※回答は４段階評価です。１（高評価）～４（低評価）



《保育園に対する要望、お気づきの点》

 日によってこどもんの連絡内容が簡素な時がある。午睡時間がない等

 いつも感謝しかありません。ありがとうございます！

 気持ちのコントロールが出来ない時もありますが、日々の成長に驚いてます。充分満足してお

ります。ありがとうございます。

 いつもありがとうございます。感謝しかありません！

 お迎えが遅くなかなか担任の先生とお会いできない分、コドモンで日々の様子を写真やコメン

ト頂けること、とても有難く思っています。

 子供に対して、どの先生もいつも愛情一杯に接して下さって、とても感謝しております。

 全てにおいて満足しています。これからもよろしくお願い致します。

 子供の情報共有が先生達の中でしっかりされており、先生達もいつも笑顔で子供を迎えてくれ

るので、満足しています。

 担任以外の先生方とも距離が近く、たくさんの先生方に気にかけていただけて、成長を見守っ

ていただけて、とても嬉しく思います。いつもありがとうございます！

 子がのびのびしているし、先生に抱きついていく姿を見たら心を許しているのを感じられる。

 いつ登園やお迎え時に先生たちのお話を聞くと、子供たちへの愛情が伝わってきて、一緒に育

てていただいてるんだなという気持ちになります。とても心強く、私も育児の相談に乗ってい

ただいたり、感謝しています。いつもありがとうございます。

 合羽、傘、長靴、手袋など普段使わないものが必要な時、数日前に用意するのが大変なので前

もって教えていただきたい。

 本当にとても良い園です。兄弟で町内の他園に通った事がありますが通った中でも 1 番いい先

生、環境だと思います。仕方のない事ですが唯一、同じ小学校に上がる事が少ないので子供の

小学校入学に備えて転園せざるを得ないのでとても残念です。最後までこちらの園を利用した

かったです。

 コドモンの連絡内容にバラつきがある。



～園からの回答～

☆コドモンの連絡内容にバラツキがある

☆日によってコドモンの内容が簡素な時がある。午睡時間がない等

☆合羽、傘、長靴、手袋など普段使わないものが必要な時、数日前に用意するのが大変な

ので前もって教えていただきたい。

☆お忙しいところ SAKURA 保育園のアンケートにたくさんのご回答をいただき、ありが

とうございました。

これからも SAKURA 保育園では皆様のご意見や励ましの言葉を真摯に受け止め乳幼児

期に必要な基本的生活習慣や基礎体力の定着・自己肯定感の育み等に Team SAKURA

一丸となって取り組んでまいりたいと思います。園に通っているお子さんはもちろん、保

護者の皆様、職員、SAKURA 保育園にかかわるみんなの「笑顔の花咲く SAKURA 保育

園」を目指していきたいと思います。

幼児クラスでは活動の中で「雨遊び」「雪遊び」などの自然現象とふれあう遊びや、草

花/野菜の苗植え・収穫などの様々な経験ができるような年間活動計画を立てています。年

度の初めに合羽や傘、手袋など必要な物をお知らせできるようにしていきたいと思いま

す。


